

绝地反击还是放任自流?

# 南钢大华今晚死磕辽宁

一场耻辱般的溃败之后,媒体和网络上充斥着对南钢大华队的批评。无论是战略放弃还是实力不济,喧嚣尘上的批评之声已经深深刺痛了南钢将士的心,一旦不能取得今晚比赛的胜利,那南钢大华队将提前结束本赛季的征程。几乎所有的队员和教练都态度坚决地表态——今晚的比赛,没有一个人会提前放弃战斗。而主帅胡卫东的说法则更为直接,“没啥好说的,跟他们死磕!”

休息一场  
大唐发誓死拼到底

综观整个季后赛,唐正东无疑是南钢大华队发挥最稳定的队员。面对辽宁队的黑风双煞,大唐无论在防守还是在进攻中都耗费了惊人的体力,以至于在苏州两场比赛结束之后,大唐的心脏出了问题。出于对大唐的保护,第三场比赛教练组在大部分时间雪藏了大唐,经过两天的休息,大唐的身体状态已经恢复正常。

早上9点多,大唐懒懒地伸了一个懒腰。一觉醒来,大唐已经把前天的溃败忘在了脑后。“今天感觉身体轻松了很多。”大唐说。早饭后,大唐跟着球队一起到体育馆进行赛前的针对性训练,训练之前,教练组还询问大唐的身体状态,大唐自信地表示,自己的身体已经没有任何问题了。果然在训练中,大唐的状态让教练组放心,在三人之间的快攻训练中,大唐已经完全能够跟上队友的速度了。“过去的比赛就让它过去吧,虽然外界不看好我们,但我们还有机会。明天的比赛我一定会全力以赴去死拼到底的。”大唐说。前一天晚上,大唐回到房间洗了个澡之后就早早上床休息,睡了10多个小时之后,大唐感觉身体已经没有任何问题了。

对于比赛,大唐的头脑已经非常清醒。在苏州的两场比赛,辽宁队都会双人甚至多人包夹大唐,但到了辽宁主场,辽宁队几乎从来没有包夹过他。“平心而论,辽宁队有双外援,而且还有两名本土大前锋,他们的内线实力在我们之上。他们不包夹我,就是想掐死我们的外线,同时也切断外线与我联系。明天这场比赛,我这个点如果打不开,辽宁队就会更疯狂地夹击外线,这样我们就会全面被动。”大唐说。而面对外界爆炒的他与奥德杰之间的恩怨问题,大唐似乎没有太多的兴趣,“打球又不



大唐的发挥将左右这场球的结果

是打架,谁能笑到最后不是个人的数据怎么样,球队的胜利才是真正的胜利。我的状态没有问题。”大唐说。

连夜总结  
老胡要交满意答卷

无论是从主帅胡卫东,还是队员的脸上都看不到前一夜惨败的苦笑。赶来鲅鱼圈督战的省篮排球管理中心主任刘斌也没有对球队丧失信心,昨晚教练组总结之后,刘主任对球队目前的状态非常满意,因为所有人都表态会一拼到底。

“其实所有人都能看出来,这不是我们的真实水平。竞技体育都以胜负论英雄,这过程中又有很多策略。我记得去年总决赛,八一队还有一场40分大比分输给广东队的比赛,但怎么就没有人说八一队怎么样怎么样呢?关键是八一队最终夺取了总冠军,也就没有人提这个事情了。”一位球队内部人士说。

事实上,虽然主帅胡卫东极力否认上场比赛是战略放弃,但南钢队确实通过这场溃败让主力队员获得了充分的休息时间。昨天包括胡雪峰和唐正东在内的主力队员状态都非常好。

“通过季后赛几场比赛的磨合,我感觉我的状态渐渐出来了,常规赛最后阶段的受伤让我迟迟找不到状态。明天的比赛我的状态没有一点问题,而我也是一拼到底,不管输赢都会给江苏球迷一个交代。”主力后卫胡雪峰信心满满地说。值得一提的是,身为组织后卫的胡雪峰还是目前球队外线最稳定的得分点,只要胡雪峰状态稳定,无论是杨鸣还是张庆鹏都无法完全限制小胡。“我的任务非常重,一方面要串联内外线,要把球顺利交到大唐的手里。在内线一旦受阻的情况下,我还要担当起得分的任务。反正是最后一场比赛了,没啥说的,一拼到底啊。”小胡说。

队员们信心十足,而以胡卫东为首的教练组则在研究对手的情况。“几场比赛下来,可以说大家都是知根知底了。辽宁队上场比赛作出了相应的调整,我们这场比赛也会有新的变化。谁把对手研究得更透彻,谁才能在比赛中占据主动。”老胡说。采访的最后,老胡来了一句,“输赢就这场比赛了,如果输了我们这个赛季就提前结束了,没啥好说的,就跟他们死磕了。交出一份满意答卷。”

特派记者 沈忱  
(快报营口电)

## 特别提醒

今晚 7:30 央视奥运频道直播  
辽宁盼盼 vs 南钢大华

## 鲅鱼圈一票难求 主队向南钢讨票

辽宁队还没有进入决赛,但鲅鱼圈的景象很像2005年的南京。当年南钢队进入总决赛,整个南京一票难求。这两天比赛,客队南钢队手里的30张票已经成为辽宁队教练和队员们最后的救命稻草。

“现在是有钱没地方买票啊,票早就卖光了。”一位辽宁队队员说。一张80元的丙级票已经翻了10倍,150元的乙级票早就超过了1000元。昨天下午辽宁队训练时,体育馆外还聚集了很多黄牛,他们挥舞着百元大钞,看到行人就上去询问是否有票卖。黄牛高价收购不到球票,这也是CBA赛场的一道风景。没有球票,最着急的除了辽宁队的铁杆球迷,还有辽宁队的队员们。今年辽宁队成绩异常出色,球员的家属和朋友纷纷赶来观球,如何弄票让队员们伤透了脑筋。

CBA规定主队每场比赛都要给客队提供30张球票,南钢球员和教练在东北都没什么朋友。这30张票就成了辽宁队教练和官员的目标。上一场比赛,辽宁队主帅郭士强、助理教练李戈和接君一人从老胡那里拿走了6张球票,其他与南钢球员相熟的辽宁球员也分头行动。甚至相熟的江苏记者也被拜托去找票。昨天下午6点,辽宁队刚刚把球票送到老胡房间,立刻就有很多人赶来抢票,很多来晚的球员都没有拿到票,真是一票难求。

有意思的是,老胡的国家队队友李晓勇今天也将赶到鲅鱼圈看球,老胡给李晓勇留了5张球票,这让众人非常眼红。“哈哈,晓勇真有福气,一下子就拿走了5张球票。”一位辽宁队队员说。没有拿到球票的队员还要各显神通,今天的新红运体育馆肯定又会人满为患。

特派记者 沈忱  
(快报营口电)

## 净输对手43 雄鹿惨败76人



易建联最近的表现很一般

新华社华盛顿1月30日奥运专电(记者 梁金雄)雄鹿队30日以69:112惨败于76人队43分,再次证明了自己是一支不善打客场比赛的NBA队伍。

这场比赛创造及平了多项纪录:雄鹿队以客场22负与森林狼队一起成为目前NBA客场输球最多的球队;69分平了雄鹿队赛季最低得分;43分的分差是雄鹿队赛季输得第二惨场次;76人队的胜利是他们25年来赢分最多的一场比赛。

雄鹿队新秀易建联此役上场28分钟4投2中得4分,投篮次数平了赛季最低纪录,得分也是赛季第二少。

76人队赛前在战绩上仅

比雄鹿队少一个胜场,在东部排名榜上也紧随雄鹿队,因此很想利用主场比赛提高排名。而前一天刚输给网队的雄鹿队由于阵中两位主力里德和梅森因伤缺阵,加上又是连续两个客场且还是背靠背比赛,在斗志昂扬的对方面前表现得不可一击。

雄鹿队主帅拉里说:这是一场我们需要忘掉的比赛。”

雄鹿队下一场比赛是2月2日对阵火箭队。据透露,雄鹿队届时将让里德和梅森出场,准备与火箭队拼个高低。因为他们深知,这场姚、易对决将有上亿球迷关注,因此想举全队之力为球迷献上一场精彩的比赛。

## 阿联输球不找借口

“(全队)感觉好像完全不在状态,进攻和防守都很(差)。”易建联总结比赛时说,看得出来易建联情绪比较低落。

雄鹿是目前联盟客场输球最多的一个球队之一,过密的客场让球员身心疲惫,但是作为职业球员,易建联认为原因不在此。“这个不应该成为球队输球的借口,输成这样还能找什么理由,进攻、防守、失误,都是问题。”

“那是不是缺少里德之后,球队完全变了呢?”记者

问道。“这不是缺少谁的问题,球队今晚是……怎么说都是说不过去的。”

昨天,与易建联对位的对手是同样为新秀的史密斯,按照目前总体表现来看,易建联应该比对手稍强,但是易建联进攻上显得没有什么办法,而且不够果断。“有点犹豫。”

“自己还需要回去总结,还缺乏机会和信心。现在只能在防守上多做一些,做自己能做的事情。”汪勇

## 阿联入选全明星新秀赛阵容

新华社华盛顿1月30日奥运专电(记者 梁金雄)NBA本月30日公布了2008年全明星周末活动新秀挑战赛的球员名单,雄鹿队的中国新秀易建联凭借其良好的表现,不出所料地入选一年级新秀阵容。

新秀队将在2月15日与罗伊领衔的二年级生队进行一场表演赛。两支队伍的18名参赛队员是由NBA各支队伍的助理教练挑选出来的。两队教练则由全明星赛东西部队的教练组首席助理教练出任。

当日被NBA网站列在新秀排行榜前十位队员中的9位顺利入选一年级生队。他们是超音速队的杜兰特、老鹰队的霍福德、灰熊队的纳瓦罗、火箭队的斯科拉、猛龙队的穆恩、网队的威廉斯、雄鹿队的易建联、灰熊队的康利和超音速队的格林。

改进后的新秀挑战赛始于2000年,目前二年级生队以6:2领先。新秀挑战赛规则规定,比赛分上、下半场各20分钟,球员个人犯规次数再多也不会被罚出场。

## 易建联:要帮一年级赢球

在密尔沃基雄鹿以69:112惨败给青年军费城76人的比赛之前,易建联收到了他人选2008年全明星新秀赛一年级明星队的消息,虽然并不意外,但阿联还是很珍惜这项荣誉。

“我料到了这个,”阿联在美国当地时间周三说,“这是我在比赛中倾尽全力、努力争取的东西。我真的很高兴,我只是希望自己能不负众望,帮助一年级新秀明星队赢得比赛。”

与此同时,阿联也对新秀赛结束之后,全明星周末剩下的活动很是期待。

“我们的比赛是全明星周末的第一场比赛,我想在场上好好表现,之后的时间就能放松一下了。”阿联继续说着。

雄鹿主教练拉里·克里斯科维亚克也为阿联感到高兴:“这真是太好了,这能让他更快地了解这个联盟。”

此外,队友罗伊·埃维在阿联在更衣室中接受关于新秀赛的采访时,刚好从他身边走过,记者拉住他问他对此事的感想。

“这就像是拿到了年终奖。”埃维笑着说道。

加缪



内线的争夺将是本场比赛的焦点 本组摄影 快报记者 顾炜